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https://k-nomoto1728.github.io/homepage/education/index.html
https://k-nomoto1728.github.io/homepage/pdf/meisei/2024_Wed1_geometry2/09/slide.pdf
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BB RO RN ESMF

SE (HAE p.113-114 £59.1)

FRHEZE ORI DB £ (X, dx) — (Y, dy) R 20 € X 136 LT FId 2 TR
1. f RS 9 € X T, TRbb

FEEDe >0 LT, 2 6. > 0DFELT, dx(z,20) < 5. = dy(f(2), f(z0)) < e.

2. FED e >0 LT, % 6. > 0DBFEHELT, U(wo, 62) C fHU(f(x0),¢)).
3. (X,dx) DEEDRI {zp}n>1 TRLUT, 2, = 20 = f(z0) — f(20).
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—DODEHZERAASELC X ? (1/2)

n —ODEEER (X, dy) & (V,dy) D R LIEIETES 52

m 7L FD, AR WOMES R ERLEEFAR— 3 VIIFIEIOHFERETH RN L5112
QDX EHRICE - THIETER2HEEEEZI-WV, WS I Tho 7.

B EOoTIRIREMR f: X Y I2XkoTa & y,z0 ¢y & LLIZHIGELTWS 23T
T1 & 2o I <= 11 & 19 DLWV
YWOSHEMNE DO E, (X, dy) & (V,dy) BRI RERT I ENTEZSTHS
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—DODEHZERAASELC EIE? (2/2)

m SRR BB ER T, EHEER X Y DRILTHE L DEREEZERZ LS.

B ERfF X Y IZEoTa &y, oy & LLISHIGT 3,
EWVWIOXEDD fIFRBESTHZ e PEFINS. ThOL 71V - X BEET 5.

[ ] Fﬂsl & o DT = Y1 & Y9 DUV EWHHEEEHRT 5 DIE
FIWREB/R X Y PEHRTDHE o7,

m [ABRICLT ryl ) Y2 ATV = T ) xro DTV E WS HEEZERT 2 DIE
WEM 71 X - Y 2 TH D Z it sz,

B LoTX LY DRALTHZ LWV DI
EHH X S Y BFELT, £ 1 QEBER
CEBRTINIRESZSTHS.
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ERE &

E&E (BRIE p.118 £H9.14)
R X, Y ISRLT, B f: X - Y DUTO=Z5MF2ET & f 2FAMHEERE WS,
1. f: X - Y 3&Hy
2. f: X = YV IH#EGES
3. 71 Y —» X 3HERES

T (HFVE p.119 £5% 9.15)

PREEZZR X 70 & FEEEZE Y NDFEMHESRBFEET S L& &,
XY RBEHETHEZ LV, X Y ¥RT.
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EHEE RO

m CRETELLHIE LTEFTELUT OMBEZEMIE, HiZETRHETH 5.

E" = (Rn d2) dg(il?,y) = \/(‘Tl - y1)2 + e (xn - yn)2
(R™,dy),di(,y) = [z1 — ]+ + |20 — ynl
(

1.
2.
3. R’% 0 )s doo (T, y) = max{|zy — 1. .., |[Tn — yul}

m 22T (R, do) ~ (R, dy) ZEEFAL & 5 (3% D 3B RIE).
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#fm: = DDERREREB DR DR

m
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R (BFIE p.105 #H7E 8.10)
EED x,y € R* WL T, UTOARFERXDHD 3Z0:

(GE)
[GLEX2YAL) |x1 —y1l, ..oy |Tn — Ynl DHTHmRARDH D% |z —yk| £BL &, PUFDSE D 32D,

doo (@, y) = zp =yl = V(wk — k)2 < V(@1 —11)? + - + (20 — yn)? = da(, )

dy(x,y) = V(w1 —y1)? + -+ (@0 —n)? < V(w1 —91)? + -+ V(20— yn)?
=1 =yl + -+ 20 —yul = di(z, y)

di(x,y) = 1 —yi| + -+ |20 = Yal < |2k —yel + - 4 |2k — yal = ndoo (2, y)
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A=)y FEMEI /Ny EROREN (1/3)

2
i

=2V vy FZE[E" = (R, do) MU~ >Ny & ZE[] (R™, dy) I LT,
E" = (R™, dy) SR D 320, 7275 L, BB do, dy I FCERI NS,

dQ(may) = \/(:El - y1)2 qreccE (xn - yn)2
dl(may) = |331 _y1| + - |$n _yn|

(GiEW)

EHHEER R SR LT, BEEGR f(x) =z 2EBX (ZOLE fl(z) =2 TH3).
ZDEEf: (R dy) — (R, dy), RO f~1: (R, dy) — (R, dg) A3
HRERTH 2 Z e emtld kv,
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A—o )y REMET /Ny R ERORMEN (2/3)

(GEWASE)
f: (R, dg) — (R", di) DiHErE

mfOEED =20 CHHETHLZ 2T, 1570 p.7 did) XD
im @y, = g 725 58 {xm tm>1 TR LT, im_ f(zm) = f(xo) BB XV,
(53 f 2EHEFEEHRE LTS TWADT f(Tm) = Tm, f(T0) =20 TH 5.)
AE: lim @y, =2 1& (R", dy) ICBIT3%E, dim f(xm) = f(20) 1 (R", dh) ICHBIT3E
RNTH3. EREDRAIDADEL>TULS.
B ISR ZENERTIE T840 p17 aid) XD

lim dg(wm, Ll:()) =0=— lim dl(f($m), f(.’l?o)) =0

m—o0 m—0o0

DD D Z e ZREIE K.
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A—o )y REMET /Ny R ZERORMEY (3/3)

(RIERHE %)
T, fAEFEEHRTHEI L p 10 DFE L D LITHAE D 20!

0 < di(f(zm), f(z0)) = di(Tm, ®0) < nda(Tm, xo)

m EoT ngnoo d2($m, mo) =07 ‘503:*%7}5 %@E@i b rr}gnoo dl(f(a:m), f(mo)) =0.

F (R dy) — (R™, dy) O3EFE

m f OEEDSE & FEIRRIC LT, BRI O 1~
0 < dao(f Ham), f (o)) = do(@m, x0) < di(Tm,x0)
M OAAT X 3 (H). O
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	前回の復習
	今日の内容
	演習目標: 同相写像の取り扱いに慣れる

